
 
 
 
 
 
 
 
Ata nº. 742/2013 
 

Aos 15 (quinze) dias do mês de fevereiro do ano de 2.013, às 20:00 horas, 
reúnem-se, em Sessão Ordinária, no Plenário das Deliberações “Ver. Renato 
Nasser”, os Senhores Vereadores Acácio Roberto da Cruz, Miguelito Pereira, 
Francisco Romano de Oliveira, Gilmara Simone de Almeida Santana, Angela 
Maria Godóes, Lourival Ferreira da Costa, Anderson Conceição de Assis, José 
Vitor da Silva Junior, Benvindo Pereira de Almeida, Gelson José de Souza sob 
a presidência do Vereador Maxmar Cezar de Souza.Havendo número legal o 
Senhor Presidente declara aberto os trabalhos e convida o Dr. João Antonio da 
Silva Balbino e Valdemir Albino de Oliveira, Prefeito e Vice-Prefeito deste 
Município para comporem a Mesa e solicita do 1º Secretário a efetuar leitura de 

versículo bíblico e pauta da presente sessão, a saber:ATAS NºS. 737, 738, 
739, 740/2012 E 741/2013; OFÍCIO Nº. 036/PMRO/GAB/2013 ENCAMINHA 

MENSAGEM Nº. 001/2013 – PROJETO DE LEI Nº. 001/2013 – SÚMULA 
“DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA 
ORGANIZACIONAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO OESTE-MT; 

DEFINE AS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE ASSESSORIA OU 
“STAFF”, BEM COMO AS UNIDADES EXECUTIVAS DE SUA 
ADMINISTRAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;CI Nº. 
001/CMRO/2013 ENCAMINHA À COMISSÃO DE FINANÇAS E 
ORÇAMENTO PROJETO DE LEI Nº. 001/2013; CI Nº. 002/CMRO/2013 
ENCAMINHA À COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PROJETO 
DE LEI Nº. 001/2013; MOÇÃO DE APLAUSOS Nº. 001/2013-AUTOR: 
VER. BENVINDO PEREIRA DE ALMEIDA-DESTINATÁRIO: 
ILUSTRISSIMO SOLADO PM LAERCIO RAMOS JARA; INDICAÇÕES 
NºS. 001, 002 E 003/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR MIGUELITO 
PEREIRA; INDICAÇÕES NºS. 001 E 002/2013-AUTOR: VER. 
FRANCISCO ROMANO DE OLIVEIRA. Com a palavra o Senhor 
Presidente coloca em discussão as Atas nºs. 737, 738, 739 e 740/2012 e 
741/2013 e as mesmas são votadas e aprovadas por unanimidade. A 
seguir coloca a palavra livre no expediente. Usa-a o Vereador Benvindo 
Pereira de Almeida após agradecer a presença do Prefeito e do Vice-
Prefeito, requer providências com relação ao tráfego de caminhões na 
cidade, citando a existência da Lei nº. 1.181/2009 que disciplina o tráfego 
de veículos pesados, a qual precisa ser colocada em prática, 
necessitando, apenas a celebração de convênio com a Polícia Militar. 
Deseja a todos boas vindas desejando que o trabalho desta Casa seja 
voltado à população deste Município.  Com a palavra o Vereador Gelson 
José de Souza comunica que o líder do Prefeito nesta Casa e espera dos 

 



companheiros a trabalharem unidos e ao Vereador Miguelito assegura 
que os pedidos serão atendidos, embora irão dar um tempo de uns 
quarenta e cinco dias ao Prefeito. Com a palavra o Vereador Acácio 
Roberto da Cruz diz que o asfalto da cidade não comporta uma carreta 
com mais de cem toneladas, assim como a MT 010. Ressalta que a lei 
criada por este Vereador até hoje não foi colocada em prática, assim 
como a que trata da retirada de faixas nas ruas e do uso do solo onde 
são implantados os postes de iluminação da Rede/Cemat e como o 
Município é devedor desta empresa também deve requerer o que tem 
pra receber dela. Com a palavra o Vereador Lourival Ferreira da Costa 
diz que o município que tem previsão de PM de apenas 61 mil reais é 
muito pouco, por isso se dispõe a colaborar nas ações para captar 
recursos para o Município. Ressalta que uma das prioridades é a 
regularidade do salário dos servidores e também à saúde e educação, 
uma das preocupações da maioria dos Vereadores, os quais foram 
eleitos para auxiliar na administração do Município. Com a palavra o 
Vereador Francisco Romano de Oliveira diz que as ruas da nossa cidade 
estão em situação crítica e sugere a colocação de placas indicando 
acesso a Acorizal, visto que os condutores de veículos utilizam as ruas, 
causando desgastes no asfalto, sem falar na ponte sobre o Rio Cuiabá, 
portanto entende que as obras, tão logo possível, sejam dadas início e 
coloca-se a disposição para auxiliar o Prefeito. Com a palavra a 
Vereadora Gilmara Simone de Almeida Santana diz que percorrendo 
algumas localidades deste Município pode verificar a precariedade, 
inclusive as aulas na zona rural as aulas não terão início, ainda, em face 
da falta de transporte. Parabeniza a Secretária de Educação pela 
regularização das escolas deste Município e também à Secretária de 
Saúde, Adriana Patrícia pela centralização da farmácia municipal e 
implantação do PSF rural. Agradece ao Prefeito e ao Vice-Prefeito pela 
presença nesta Casa e pelo convite a visitar as localidades deste 
Município, mostrando, com isto uma administração transparente. Com a 
palavra a Vereadora Ângela Maria Godóes descreve as ações que tem 
realizado em visita a várias regiões deste Município e reivindicado junto 
aos órgãos do Estado, tal como a construção de quebra-molas nas 
proximidades do Sr. Clemente que dá acesso ao Distrito de Arruda e 
também quanto a construção de várias pontes no Distrito de Bauxi que 
estão em situação crítica, destinação de lama asfáltica para recuperação 
das ruas desta cidade, assim como a visita da Sub-Secretária de 
Educação que visitou as escolas deste Município à qual reivindicaram 
vários benefícios pra Rosário Oeste. Clama aos demais colegas para que 
cada um que tem o seu deputado cobre e reivindique dele melhorias 
destinadas a este Município. Ao Prefeito e ao Vice-Prefeito os desejos de 
que Deus os abençoe na administração deste Município. Com a palavra 
o Vereador Gelson referindo-se a fala do Vereador Acácio diz que é 
válido colocar em prática a Lei que veda o tráfego de veículos pesados, 
porém sugere a mudar o percurso pra não passar no meio da cidade, 



haja vista o amparo jurídico em que muitos recorrem. Diz que com a Sub-
Secretária de Educação do Estado conseguiram salas anexas a ser 
implantada no Bairro Aeroporto. Parabeniza a Secretária de Saúde pelas 
ações implantadas, o que certamente reduzirá gastos ao Município. Com 
a palavra o Vereador Miguelito Pereira acrescenta justificativa às 
Indicações de sua autoria publicadas nesta sessão, ressaltando de suas 
importâncias de ser atendidas, inclusive disponibiliza apoio na realização 
destas benfeitorias. Com a palavra o Vereador Lourival diz que esteve no 
gabinete do Deputado Pedro Taques e este comprometeu-se a ajudar 
Rosário Oeste, inclusive com emendas para construção de asfalto no 
Bairro Nossa Senhora Aparecida, na importância de hum milhão de reais, 
sendo este um compromisso com a população. Com a palavra o 
Vereador José Vitor da Silva Junior solicita do Prefeito Municipal a 
verificar junto a Caixa Econômica a liberação dos recursos pra 
construção das 150 casas no Distrito de Bauxi e também recursos pra 
construção de uma praça. Agradece a Secretária de Saúde pelo 
atendimento realizado no Distrito de Bauxi e também ao Prefeito 
assegura o seu apoio na realização das conquistas em prol deste 
Município. Com a palavra o Vereador Anderson Conceição de Assis 
agradece aos presentes pela presença e ressalta da dificuldade que o 
Prefeito vem enfrentando pra resolver os problemas deste Município. 
Sugere a realização de parceria com a SINFRA, para recuperação da 
Avenida Castelo Branco em face do intenso tráfego e para isso coloca-se 
a disposição para auxiliar nestas ações. Com a palavra o Vereador 
Acácio diz que nunca se opôs a votar matérias que viesse pra esta Casa, 
porém questiona o que vê que é necessário, embora isto não caracterize 
oposição. Quanto aos quebra-molas reivindicadas pelo Vereador 
Francisco diz que atualmente os quebra-molas são os buracos e vê que 
após a recuperação das ruas, aí sim constrói-se os quebra-molas. Diz 
que o Deputado Domingos Fraga criou uma Lei do Cinturão Verde que 
proíbe o tráfego de veículos pesados no Município, sendo permitido, 
apenas, os que estão com cargas para o Município e conste da nota 
fiscal. Solicita do Prefeito que encaminhe a esta Casa a relação dos 
cargos DAS que estão ocupados atualmente e que informe se foi 
cumprida a Lei nº. 1.303 e também a Emenda à Lei Orgânica nº. 
005/2012. Com a palavra o Dr. João Antonio da Silva Balbino descreve a 
real situação deste Município, as dificuldades financeiras pela qual passa 
e responde às indagações dos Senhores Vereadores, cujas palavras na 
íntegra encontram-se gravadas em fitas cassete. Diz que os poderes são 
independentes e harmônicos e está disposto aos debates e conversas, 
pois pretende manter harmonia com todos desta Casa e assegura que 
estará encaminhando a relação dos cargos de confiança e seus  
ocupantes, embora vê inconstitucionalidade em determinadas 
legislações, possíveis de questionamento jurídico.Com a palavra o 
Senhor Presidente agradece a presença do Prefeito e coloca esta Casa à 
sua disposição e reitera os clamores do povo do Monjolo, bairro no qual 



reside e que necessita de muitos benefícios.Após autorização do 
Plenário, passa à Ordem do Dia e concluído leitura de inteiro teor da 
Moção de Aplausos nº. 001/2013, coloca-a em votação e a mesma é 
aprovada por unanimidade. A seguir é colocada a palavra livre às 
Explicações Pessoais. Usa-a o Vereador Francisco Romano que em 
réplica à fala do Vereador Acácio diz que não fez as indicações por 
acaso, que elas têm sessenta assinaturas e exige respeito às mesmas e 
no que faz. Esclarece o Vereador Acácio que disse que no momento os 
quebra-molas são os buracos e que não disse que não precisa dos 
quebra-molas e assim que consertar o asfalto, aí sim, deve construir os 
quebra-molas. Com a palavra o Vereador José Vitor sugere que os 
Vereadores, como já fez, poderão colaborar para construção dos quebra-
molas. Com a palavra o Vereador Benvindo diz que Rosário Oeste corre 
sérios riscos de perder a Ecoplan para Nobres em face da demarcação 
feita pelo DNIT, onde ficou definido que o limite do Município fica na 
Agrobio e isso poderá causar sérios transtornos e prejuízos financeiros 
ao Município, sendo necessário que intercedam junto a quem de direito 
pra solução do caso. Com a palavra o Senhor Presidente informa que a 
Dra. Tatiane Lopes é a Assessora Jurídica da Câmara Municipal e está à 
disposição pra auxiliar os Vereadores. Agradece a presença de todos e 
convida-os a estar sempre presente nesta Casa e declara encerrada a 
sessão, lavrando-se esta Ata, cujo inteiro teor encontra-se gravado em 
CD, que após publicação no mural de costume, será submetida a 
apreciação do Plenário e, aprovada, vai devidamente assinada pelo 
Presidente e 1º. Secretário.  

 


